JUNTA DE ANDALUCIA PRUEBAS UNIFICADAS DE CERTIFICACION

2013
TAREA 1 - 10 puntos : Ecoutez cet extrait de |I"émission Grand angle (3 minutes) et
cochez les réponses correctes (a, ou b, ou c : une seule réponse est possible) comme dans I’exemple (0).

IMPORTANT

e \ous aurez tout d"abord 2 minutes pour lire les questions. Aprés chaque écoute, vous aurez 1 minute
pour finir de répondre aux questions.

® Vous obtenez 1 point pour chaque case correctement cochée ; 0 point pour case non cochée ou
cochée a tort.

LE BURN OUT DES CHIRURGIENS

EXEMPLE :

0.- Dans cet enregistrement on parle :

X] a) Du stress de certains professionnels de la
santé.

] b) Des douziémes rencontres de la Fédération
Hospitaliére Privée.

] c) a et b sont correctes.

QUESTIONS :

1.- Jean:

0 a) A49 ans.

[ b) Travaille dans un hopital.

[] c) a et b sont correctes.

2.- Jean:

[] a) Travaille 12 heures par jour.
] b) Se leve a 6 heures du matin.
(] c) a et b sont correctes.

3.- Jean:

[] a) Fait plusieurs opérations par jour.
(] b) A craqué I'année derniére.
[J c) a et b sont correctes.

4.- Jean a craqué suite a :

(] a) Un sentiment de culpabilité apres la mort
d'un patient.

[ b) Des pics d’activité.

[J c) a et b sont correctes.

5.- Jean explique qu’ila eu:

(] a) Des chutes de moral.
] b) Du mal a dormir correctement.
[ c) a et b sont correctes.
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6.-Jean a aussi connu :

[] a) La perte d"appétit.
] b) La peur d’opérer.

[] c) a et b sont correctes.
7.- Quel/s sentiment/s éprouve-t-il aprés avoir

rencontré une difficulté ?

[ a) La honte.
] b) La déception.

[J c) a et b sont correctes.

8.-Jean:

[] a) A pris des médicaments pour surmonter ses
difficultés.

] b) A suivi des stages de gestion du stress.

[J c) a et b sont correctes.

9.-Jean:

[ a) Essaie de contrdler le choix de ses patients.
] b) A spécifié son activité.

[ c) a et b sont correctes.
10.- Jean indique que :

[] a) Travailler avec des techniques opératoires
différentes est source de stress.

O b) Il n’est pas sar de continuer trés longtemps
a exercer sa profession.

[ c) a et b sont correctes.

PUNTOS: /10
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TAREA 2 - 12 puntos : Ecoutez cet extrait de |"émission Tous européens (2 minutes 18
secondes) et choisissez les réponses correctes comme dans I’exemple (0).

IMPORTANT

e Vous aurez tout d’abord 2 minutes pour lire les questions. Aprés chaque écoute, vous aurez 1 minute
pour finir de répondre aux questions.

® Vous obtenez 1 point pour chaque case correctement cochée; 0 point pour case non cochée ou
cochée a tort.

e N’utilisez pas deux fois le méme mot/chiffre. N utilisez pas tous les mots/chiffres des différentes listes
de réponses car certains sont de trop.

MOBILITE

Corinne Fugler indique que, selon une enquéte publiée I’an dernier :

a.- Les transports en commun

A.- Pour se déplacer : b.- Le métro
c.- Le vélo
0. — Exemple : un Européen sur 2 utilise ...d ... L
1.- Un Européen sur 5 utilise .......cccceunneee. e.-Lamarche a pied
2.- Un Européen sur 8 utilise .......cccceeeveuee. f-Lebus
g.- Autres
B.- En ce qui concerne les modes de déplacement en fonction du sexe : h.- sur5
i.- 47 %
3.- .......... desfemmes se déplacent en voiture. j- sur7
4.- ... des hommes déplacent en voiture. k- sur4
TR des femmes optent pour la marche a pied. 1-37%
6.- Une femme ............ utilise les transports en commun. m.- 69 %
7.- Un homme ............ utilise les transports en commun. n.- sur 3
0.-15%
p.-59 %

C.- En ce qui concerne les modes de déplacement par pays :

g.- Les Chipriotes

8.- Un tiers utilise les transports en commun tous les jours : ........ r. Les Francais

9.- Un sur 10 utilise les transports en commun tous les jours : ........ s.- Les Allemands

t.- Les Hongrois
u.- Les Britanniques

10.- 65% utilisent la voiture au quotidien : ........
11.- 90% utilisent la voiture au quotidien : ........

12.- 13 % sont adeptes du vélo : ........ v.- Les Finlandais

w.- Les Néerlandais
X.- Les Bulgares

PUNTOS: /12
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